

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
Комітет Верховної Ради України
з питань національної безпеки і оборони

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-38-96, тел./факс: 255-29-51



№ 423

"28" 10 2013 р.

ПРЕМ'ЄР-МІНІСТРУ УКРАЇНИ
АЗАРОВУ М. Я.

Шановний Миколо Яновичу!

На нараді, яка відбулася по ініціативі Комітету з питань національної безпеки і оборони Верховної Ради України 25 жовтня 2013 року за участю керівництва Державного концерну "Укроборонпром" і ДП "Завод ім. Малишева", розглянуті проблемні питання щодо стану та перспектив розвитку бронетанкової галузі.

Особливу занепокоєність викликає виконання великих експортних контрактів з виробництва і постачання танків "Оплот" для Королівства Таїланд, бронетранспортерів БТР-4 для Республіки Ірак, проведення поглибленої модернізації танків Т-72 для Федеративної Демократичної Республіки Ефіопія. Проблема залишається актуальною протягом всього періоду виконання зазначених контрактів та існування Концерну.

Доручення Президента України від 16.01.2013 р. № 1-1/72 щодо забезпечення стабілізації роботи підприємств оборонно-промислового комплексу, рішення РНБУ від 29.03.2013 р. "Про фінансово-економічний стан та невідкладні заходи щодо стабілізації діяльності і розвитку підприємств-учасників Державного концерну "Укроборонпром" (Указ Президента України № 282-6т), Ваші відповідні доручення, зокрема від 23.01.2013р. № 2144/1/1-13 та від 29.05.2013 р. стосовно підвищення ефективності функціонування і організації управління оборонними галузями промисловості, пільгового кредитування оборонного сектору економіки у сумі 1.7

млрд. грн., зокрема для забезпечення підготовки виробництва та виготовлення танків "Оплот" та бронетранспортерів БТР-4, урядовими структурами не виконані.

Аналіз стану справ свідчить, що без державної підтримки зовнішньоекономічні контракти з виробництва і постачання бронетанкової техніки не будуть виконані. Виникла реальна загроза втрати фахівців, технологічних ланцюгів і коопераційних зв'язків виробництва в Україні броньованих машин по замкнутому циклу. На даний час роботи по виконанню експортних контрактів з виробництва танків "Оплот" та бронетранспортерів БТР-4 призупинені. ДП "Завод ім. Малишева" за несплату заборгованості за енергоресурси відключене від енергопостачання.

Слід підкреслити, що у підприємствах, які входять до сфери управління ДК "Укроборонпром", фактично вимиті оборотні кошти, які могли б сприяти виконанню міжнародних контрактів, погашенню заборгованості із заробітної плати тощо. Це викликано з одного боку тим, що більшість переданих до сфери управління Концерну підприємств знаходилися у важкому фінансово-економічному стані, а деякі з них були банкрутами, а з іншого – відсутністю державної підтримки щодо відродження та забезпечення сталого розвитку оборонного сектору економіки.

Погіршує ситуацію підприємств-учасників Концерну і складна процедура адміністрування податку на додану вартість, при якій зарахування більшої частини цього податку здійснюється у рахунок майбутніх податків. В окремих випадках строки відшкодування цього податку складають до трьох років. За інформацією Концерну невідшкодований податок становить понад 500 млн. гривень.

Крім того, підприємства-учасники Концерну є основними кредиторами Міністерства оборони України, яке не забезпечує своєчасну виплату коштів за виконані роботи з виконання державного оборонного замовлення.

Враховуючи викладене, просимо Вас зобов'язати відповідні органи виконавчої влади за участю ДК "Укроборонпром" негайно вжити практичних заходів щодо:

- визначення умов надання у 2013 році державних гарантій на суму 1,7 млрд. грн. для забезпечення виконання зобов'язань ДК "Укроборонпром" з реалізації зовнішньоекономічних контрактів, зокрема з виготовлення та реалізації бронетанкової техніки (БМ "Оплот", БТР-4 тощо), та надання підприємствам, які входять до сфери управління Концерну фінансової допомоги на зворотній основі у

обсязі не більше 70 % ціни кредиту зі сплатою відсотків за користування у розмірі ставки рефінансування Національного банку України;

- опрацювання спрощеної процедури і механізмів відшкодування податку на додану вартість підприємствам оборонно-промислового комплексу, здійснення відшкодування на розрахункові рахунки підприємств невідшкодованого зазначеного податку, в першу чергу державному підприємству "Завод ім. Малишева", а також підприємствам, які мають заборгованість із заробітної плати, за комунальні послуги, до бюджетів, пенсійного та інших фондів;

- своєчасного проведення розрахунків з підприємствами оборонної промисловості за виконані роботи за державним оборонним замовленням, а також перерахування коштів підприємствам відповідно до платіжних документів, наданих Державному казначейству Міністерством оборони.

Вирішення зазначених першочергових завдань дозволить стабілізувати ситуацію на підприємствах оборонних галузей промисловості та розпочати системну роботу з виконання зовнішньоекономічних контрактів.

З повагою

**Перший заступник Голови Комітету ВРУ
з питань національної безпеки і оборони,
радник Президента України,
Президент УСПП**



А. Кінах